· Tangenta ravnine in normala ravnine:
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 = (n1, n2, n3), tangenta je določena z dvema točkama T in T0, izračunaš njuno dolžino: 
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Enačba tangente: 
n1·(x – x0) + n2·(y - y0) + n3·(z – z0) = 0

ali:
n1·x + n2·y + n3·z + d = 0  (d dobimo z ustavitvijo 

                           točke v ravnini)

Enačba normale:

 - če je ploskev dana parametrično: 
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u

n

F

´

F

=


 - če je ploskev dana eksplicitno z = z(x,y):
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· Odvod sestavljene funkcije:

F (x,y) = g ( u ( x,y), v (x,y))

Fx = gu · ux + gv · vx
Fy = gu · uy + gv · vy
Fxx = ( guu · ux + guv · vx) · ux + gu · uxx + (gvu · ux + gvv · vx) · vx + gv · vxx
Fyy = ( guu · uy + guv · vy) · uy + gu · uyy + (gvu · uy + gvv · vy) · vy + gv · vyy
Fxy = ( guu · uy + guv · vy) · ux + gu · uxy + (gvu · uy + gvv · vy) · vx + gv · vxy
· Vektorski produkt:
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· Množenje matrike z vektorjem:
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· Rotor F:
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, je vektor oblike (x,y,z)

· nabla v:
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· laplace v:
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· divergent u:
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· Potencial:

Potencialno polje je če je rot F = 0

Če imamo potencial, je krivuljni integral enak razliki končnega in začetnega potenciala: 
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· Normala

Normalo vedno določi ven iz ploskve. Ker nas zanima v z smeri?, samo tam vzamemo vrednost.

· Pretok fluida skozi ploskev:
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· Gaussov izrek:
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· Stockesov izrek:
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· Bernulijeva enačba:
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· Naiver – Stockesove enačbe:
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